

**GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ**  
**SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO (SEAD)**  
**AGÊNCIA DE REGULAÇÃO E CONTROLE DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO ESTADO DO PARÁ –**  
**ARCON/PA**  
**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS EM CARGOS DE NÍVEIS MÉDIO E**  
**SUPERIOR**

**CONCURSO PÚBLICO C-175**

**EDITAL Nº 03/SEAD-ARCON/PA, DE 07 DE JUNHO DE 2018 - RETIFICAÇÃO**

A **Secretaria de Estado de Administração – SEAD** e a **Agência de Regulação e Controle de Serviços Públicos do Estado do Pará - ARCON**, no uso das atribuições legais, tornam pública a **RETIFICAÇÃO** ao Edital nº 01/SEAD-ARCON/PA, de 15/5/2018, publicado no DOE 33.618 DE 16.05.201, referente ao **Concurso Público C-175 para provimento de vagas efetivas em cargos de níveis médio e superior da ARCON/PA**, conforme a seguir.

1 No subitem 12.3, alínea “C”, do Quadro de Atribuição de Pontos para a Prova de Títulos, **onde lê-se** “... na área de regulamentação ...”, **leia-se** “... na área de regulação ...”.

2 No Anexo I – Conteúdo Programático, **onde lê-se** “Resolução nº. 15/2010 – disciplina a operação do serviço complementar de transporte rodoviário intermunicipal de passageiros (contendo a alteração constante da Resolução CONERC nº. 01/2018)”, **leia-se** “Resolução nº. 15/2010 – disciplina a operação do serviço complementar de transporte rodoviário intermunicipal de passageiros (contendo a alteração constantes da Resolução ARCON nº. 003/2017 e da Resolução CONERC nº. 01/2018).

Belém, de 07 de junho de 2018.

**ALICE VIANA SOARES MONTEIRO**  
**Secretária de Estado de Administração**

**BRUNO HENRIQUE REIS GUEDES**  
**Diretor-Geral da Agência de Regulação e Controle de Serviços Públicos do Estado do Pará**